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Welcome to the latest Oddfellows Shop goods brochure. Inside you’ll find a 
variety of merchandise including classic golf umbrella, hiking boot bag, belt 
waist bag and clothing lines, all at very competitive prices.

We look forward to your continued custom.

How to place your order
• You can email Shop@oddfellows.co.uk. We will then advise total    

price and postage.

• Please make cheques payable to Oddfellows Support Services
Limited with the correct amount.

Please note: Prices exclude postage and include VAT where listed. 

Data Handling: Any personal data taken will only be used for the processing of 
payments and the execution of your enquiries. After the complete settlement 
of the contract and the complete payment of the goods, your data is saved 
considering storage periods in terms of commercial and tax legislation. After 
expiration of this period the data is deleted. For further details call the Goods 
Department on 0161 832 9361 or email Shop@oddfellows.co.uk.

Oddfellows Goods
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Navy Branded V-Neck Sweater

Gents 

Womens 

Size S M L XL 2XL

Chest (ins) 36-38 40 42 44 46-48

Size 10 12 14 16 18

Chest (ins) 32 34 36 38 40

A popular knitwear garment that combines a versatile fine gauge knit
with smart durability. Branded with stitched logo.
• 50/50 cotton acrylic
• 1 x 1 rib cu�s
• Fully fashioned armholes and sleevehead.
• Tubular linked mitred V neck

Price: £34 inc VAT
Please quote ‘V-Neck Sweater’ with size when you order. 
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Gents 

Womens 

Size S M L XL 2XL

Chest (ins) 37-38 39-40 41-42 43-44 46-48

Size 10 12 14 16 18

Chest (ins) 34 36 38 40 43

• Warm backed woven stretch   
softshell fabric

• Durable water repellent finish
• Wind resistant

• Super soft handle
• 2 zipped lower pockets
• Adjustable shockcord hem
• Quick drying fabric

Price: £53 inc VAT
Please quote ‘Gents/Womens Regatta Jacket’ with colour preference and size 
when ordering.

Regatta Soft Shell Jacket
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Price: £40 inc VAT
Please quote ‘Navy Gilet’ with size when you order. 

• Insulation: 200g/m² Polyester fibre
• Water repellent & Windproof
• Luxurious soft feel fabric
• Double stitched seams
• Deep cut armholes
• Full front zip fastening

• 2 front pockets with handwarmer 
side inserts, outside phone pocket, 
pen holder pocket and inside pocket

• Front storm flap
• Unisex product

Size S M L XL 2XL 3XL 4XL

Chest (ins) 38 41 44 48 52 54 56

Unisex Gilet
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Unisex Gilet with Consealed Hood

• Outer layer: 130g/m² Polyester micro-fibre peach
• Insulation: 100% Polyester 150g/m² handfilled padded wadding
• Lining: 100% Polyester active fleece by Result®
• Water repellent & Windproof
• Concealed hood in collar
• Full front heavy duty zip fastening
• 2 front pockets & 1 chest pocket
• Adjustable shockcord hood, collar, armholes & hem
• This garment contains recycled materials
• Suitability: sport, hill walking, leisure, travel & corporate

Size S M L XL 2XL

Collar (cm) 37 40 43 47 51

Price: £47 inc VAT
Quote ‘Padded Body Warmer’ with size and colour when ordering.
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Polo Shirt   Polo Shirt   

Gents 

Womens 

Size S M L XL 2XL

Chest (ins) 36-38 42-44 44-46 46-48 48-50

Size S M L XL 2XL

Chest (ins) 32-34 34-36 36-38 38-40 40-44

Price: £21 inc VAT 
Quote ‘Gents/Womens Polo Shirt’ with your choice of colour and size.

• Ripple collar and cu� to help hold shape.
• Self-fabric neck binding. Spare button.
• 2 button placket. 
• Side vents for best fit.



O�ce Shirt - Ladies

Workwear Shirt - Long Sleeve
A comfortable yet hard wearing 
cotton rich long sleeve ladies 
shirt. Easy iron properties and 
ability to be washed at 50°c. 
Various colours available.

Price: £28 inc VAT
Workwear Long Ladies’ with colour 
and size choice.

Size 10 12 14 16 18

Chest (ins) 32 34 36 38 40

Workwear shirt - Short Sleeve
• Button down
• Fused stand up collar
• Rounded hem

Price: £28 inc VAT
Quote ‘Workwear Ladies Short’ with 
colour and size when ordering.

Size 10 12 14 16 18

Chest (ins) 32 34 36 38 40
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O�ce Shirt - Gents
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Gents Shirt - Long Sleeve
• Modern collar 
• Removable collar bones 
• Back yoke 
• Optional chest pocket 
• 2 pleats at back 

Price: £30 inc VAT
Please quote ‘Oxford Gents’ when 
ordering, with size and colour.

Size S M L XL 2XL

Collar (cm) 15 15.5 16 16.5 17

Chest (ins) 39 40 41 42 43

Gents Shirt - Short Sleeve
• Fused stand up, semi-cutaway 

collar
• Optional chest pocket
• Removable collar bones
• Two pleats at back

Price: £30 inc VAT
Quote ‘Oxford Short Gents’ when 
ordering, with size and colour.

Size S M L XL 2XL

Collar (cm) 14.5 15 16 16.5 17

Chest ins 36-38 39 41 42 43



Workwear
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Unisex Branded White Apron
• Absorbent cotton twill no pocket
• 100% Pre Shrink Cotton Twill
• 250gsm
• Approx Width 23½” & Length 34½”

Price: £20 inc VAT
Please quote ‘White Apron’ to order.

Tabard
• Easy care
• Embroidered logo
• Colourfast
• Patch pocket
• Adjustable waist
• Bar tacked ties and pockets
Sizes Available 
S - 32/34, M - 36/38, 
L - 40/42, XL - 44/46

Price: £21 inc VAT
Please quote ‘Tabard’ to order.



Sportswear

Price: £24 inc VAT
Please quote ‘Gents Sport Polo’ when ordering, with size and colour.

Size S M L XL 2XL

Chest (ins) 37-38 39-40 41-42 43-44 46-48

• Isovent pique fabric with natural stretch and split side hems enhance mobility
• Flat seams
• Lightweight pique fabric e�ciently moves sweat to the surface to help keep   

you dry
• An anti-bacterial finish ensures lasting freshness
• A button neck with a contrast trim and light ribbed collar give a    

classic polo look

Sport Polo - Gents
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Price: £24 inc VAT
(Please quote ‘Ladies Sport Polo ’ when ordering, with size and colour).

Sportswear

• Isovent pique fabric with natural stretch and split side hems enhance   
mobility

• Flat seams
• Lightweight pique fabric e�ciently moves sweat to the surface to help   

keep you dry
• An anti-bacterial finish ensures lasting freshness
• A button neck with a contrast trim and light ribbed collar give a classic   

polo look

Sport Polo - Ladies

Size 8 10 12 14 16

Chest (ins) 32 34 36 38 40
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• Lightweight yet durable
• Water repellent design
• Light attachment loop
• Key hook
• Compression straps
• Reflective accents
• Two mesh water bottle holders

• Zippered main compartment
• Zippered front pocket
• Multiple internal pockets
• Breathable padded mesh back 

panel
• Interchangeable zip pullers
• Capacity: 5 litres

Price: £23 inc VAT

Walking Boot Bag

Hiking boot case (Boots not included)
• Mesh window for ventilation
• Approximate product weight: 360g
• Material: 420D Polyester
• Dimensions: 33 x 26 x 26cm

Price: £21 inc VAT (Please quote ‘Hiking boot case’ when ordering).

This bag is ideal for when you need 
to carry dirty shoes or boots without 
soiling other articles in your bag or 
case. The simple design includes a 
carry handle and zip front.

Outdoor 

Waist Pack



O�ce Ties
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Black Twill
Horizontal Twill, 
in polyester, 
black/red/gold 
oval design, 
with Three
Links motif.
Code: 606
Price: £16.40

Blue with Crest
Woven tie in
polyester with 
gold crest
and reppe
stitching.
Code: 464
Price: £16.40

Navy & Black
Navy/Black 
with gold stripe 
woven tie in 
polyester with 
gold crest
and reppe
stitching.
Code: 467
Price: £16.40
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Burgundy &
Silver Stripe
Stripe Burgundy 
& Silver Woven 
tie. Polyester, with 
Three Links motif.
(Herringbone 
stitching)
Code: 458
Price: £16.40

Navy & 
Cyan Stripe
Woven tie in 
polyester, with 
Three Links motif.
(Reppe stiching)
Code: 463
Price: £16.40

Navy & 
Silver Stripe
Woven tie in 
polyester, 
silver/navy 
design, with 
Three Links 
motif. 
(Herringbone 
stitching)
Code: 462
Price: £16.40

O�ce Ties



Baseball Cap
Navy cap with Three Link 
stitched logo, gold rimmed 
peak, fabric size adjuster with 
antique brass buckle.
Code: 575   Price: £8 inc VAT

Branded Beanie hat
100% soft feel acrylic.
Double layered beanie that is 
lightweight. One size fits most.
Code: 582   Price: £9.70 inc VAT

Unisex Classic Heavy Knit Scarf 
• Ideal For The Elements
• Fabric: 100% acrylic 
• Size: One Size - 165 X 20cm
Code: 588  Price: £12 inc VAT

Knitted Woolly Gloves Winter Warm 
Thinsulate lined thermal
• 100% soft feel acrylic
• Thermal Thinsulate lining
• Superior active breathing   

performance
• Durable and easy care   

material
• Suitable for men and women
• Available L/XL, S/M, XXL
Please quote ‘Woolly Gloves’
with size when ordering.
Price: £11 inc VAT
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Clothing



Cotton Shopper 
(Navy, branded)
Long handles suitable
for either carrying in the 
hand or over the shoulder. 
Capacity: 15 litres.
Code: 585   Price: £4.60 inc VAT

Record Bag (2010 logo, navy)
Same design as classic logo bag, 
but with bicentenary design 
on the lower right side.
Code: 558   Price: £3.30 inc VAT

Fold Away Shopper
Manufactured from polyester,
designed with a unique pouch 
located on one corner of the 
bag so they can be folded up 
when not in use.
Code: 602   Price: £4.30 inc VAT

Oddfellows Bags
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Accessories

Vacuum Flask
500ml insulated double layered 
stainless steel flask, with an 
integrated cap that also doubles 
up as a travel mug or cup.
Code: 616   Price £19 inc VAT

Water Bottle
A sleek and versatile 750ml Tritan 
water bottle, with wide free 
flowing spout, BPA free, stylish 
and durable stainless steel base 
and screw top. Transparent body 
available in various colours.
Code: 618   Price £8 inc VAT

Travel Mug
The 450ml travel mug is made 
with BPA & PVC free PP plastic and 
a double walled construction, to 
protect hands from heat transfer 
from the contents. The travel mug 
comes with a secure screw top lid 
with a coloured sliding sipper and
a black carry handle and available 
in a variety of colours.
Code: 617   Price £8 inc VAT
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• Six expandable sleeves made of scratch resistant PVC to hold up 
to 15 cards

• Superior protection of the data chip from electromagnetic radiation
• Ideal for business or credit cards
• Water-resistant
• Quick click button for easy opening and closing 
Code: 605   Price: £6.50 inc VAT 

Aluminium Credit Card Holder

Accessories



With scenes around the UK, Oddfellows 2024 slimline calendar measures 
14.2 x 41.5cm x 30.6cm and comes in a protective sleeve. Standard calendar - 
30.5cm x 23cm.

Pre-orders are being taken for the 2024 Calendar (slimline & standard) and also 
2024 pocket diary. You can pre-order by emailing the Shop@oddfellows.co.uk

Price: TBC
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Calendar and Diary 2024



Yellow Pen
‘Pop-up’ pen branded, with black ink.
Code: 563   Price: 65p inc VAT

Branded High Quality Pen with Pouch
Retractable stylish ball pen branded with the Oddfellows logo. 
(Black ink) Includes storage pouch.
Code: 580   Price: £6.60 inc VAT

Branded Parker pen
Parker Jotter Steel Ball Pen with the Oddfellows logo engraved.
Code: 601   Price: £12.20 inc VAT

Branded Pencil with Eraser Tip
Classic branded yellow barrel, black core writing with eraser.
Code: 565   Price: Per unit -  28p inc VAT   100 - £22 inc VAT
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Oddfellows Pens
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A5 branded note pad with pen
• Stylish notebook with a black 

hard-back cover and a coloured   
ribbon page marker

• Elasticated closure, pen loop with   
branded pen with 96 lined pages 

• Notebook Dimensions: 
143mm x 210mm x 17mm 

Code: 599   Price: £5.50 inc VAT

Branded clip board
A4 sized clipboard. Robust product 
made from waterproof PVC, printed 
with logo.
Code: 598   Price: TBC
AWAITING NEW STOCK

helping people
make friends
& enjoy life

Visit www.oddfellows.co.uk

sticker60x26mm_Layout 1  15/04/2015  13:31  Page 1
Oddfellows Stickers
This colourful design is 
produced on a matt vinyl 
and is waterproof, with 
dimensions of 60mm x 26mm. 
They can be purchased on a 
sheet of 24 stickers.
Code: 597   Price £1.60 inc VAT   

Various Items

2010 Book
Over 200 years of making friends, 
helping people and provides an 
insightful commemorative account of 
Oddfellowship over the last 200 years.
Code: 551   Price £4 inc VAT



Golf Umbrella
Branded Sport Umbrella, with a 
stormproof frame. Pistol grip handles 
as standard and premium weight 
polyester canopy.
Code: 574   Price: £24 inc VAT

Blue Serviettes 200 pack
2 ply navy serviette. 
Each serviette measures 
33cm x 33cm.
Code: 572   Price: £10.20 inc VAT

Mini Umbrella
Convenient automatic open/close 
function for quick opening and closing, 
high-quality windproof system for 
maximum frame flexibility in stormy 
conditions, chromed steel shaft, Soft-
Touch handle in colour matching cover 
with silver push-button, elastic loop. 

Code: 614   Price: £21.50 inc VAT
Code: 573   Price: £21.50 inc VAT
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Various Items
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Logo Metal Badge
Top quality metal badge 
with the Oddfellows logo.
Code: 570   Price: 4.25 inc VAT

Enamel Badge
A beautiful enamelled badge from 
an exclusive design to celebrate 200 
years of the Oddfellows around the 
world.
Code: 568   Price: £2 inc VAT

Metal Gilt Cu£ Links
Blue cu© links with enamelled three 
links design and dates on the face, 
1810 on one link and 2010 on the 
other. Torpedo fastener.
Code: 567   Price: £4 inc VAT

Crest Cu£ Links
• High quality gold plated cu� links,   

polished front and on the edge
and feature the Oddfellows crest.

• Dimensions are 19.4mm by 20mm.
Code: 596   Price: £10.20 inc VAT

Cu� Links & Badges
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Three Link Recognition Badge Gilt
Clutch Three Link Badge
Code: 052   Price: £5 inc VAT

Three Link Recognition Badge
Silver
Brooch Fitting Chrome
Code: 050   Price: £7 inc VAT

Three Link Recognition Badge
Gold
Hard Gold Plate
Code: 051   Price: £6.10 inc VAT

Three Link Badges



Marlborough China Mug
Classic shaped 330ml bone china 
mug, featuring the King’s o�cial 
logo and the Oddfellows logo. Thin, 
lightweight, and very strong, the 
Marlborough mug is hard-wearing 
enough for everyday use and 
dishwasher safe.
Code: 552   Price £7.92 inc VAT
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Exclusive Coronation Items

Coronation Wishbone
Trolley Coin Keyring 
Nickel plated wishbone, coin.
Wishbone holder and split ring fitting. 
Code: 550   Price £3.96 inc VAT
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Platinum Jubilee Items

Jotter Parker Pen
Instantly noticed, the Jotter stands as an authentic design icon of the last 60 
years. Expert Crafted iconic stainless steel ball pen, complemented by a high-
shine stainless steel arrowhead clip and features the Oddfellows logo along 
with words marking this special Jubilee year. Blue Ink.
Code: 619   Price: £7.20 inc VAT

Jubillee Mug
The 350ml mug with contemporary design, features the Oddfellows logo and 
o�cial Jubilee logo from 2022, designed by 19-year-old graphic design student 
Edward Roberts. 
Code: 620   Price: £4 inc VAT
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Oddfellows Support Services Limited is registered in England and Wales, Company No. 8309175. 
Registered O�ce: Oddfellows House, 184-186 Deansgate, Manchester M3 3WB and is a 

non-regulated wholly owned subsidary of The Independent Order of Odd Fellows 
Manchester Unity Friendly Society Limited.




